
Küldetésnyilatkozat 

 

Konzorciumi partnereinkkel küldetésünknek tekintjük az EU2020 stratégiához igazodva a 

„Helyi foglalkoztatási partnerség kialakítása az Orosházi járásban” című program keretében a 

járást kimozdítani hátrányos helyzetéből, javítani a foglakoztatási helyzetet, valamint 

magasabb szintre emelni a szakképzések színvonalát. A létrejövő partnerség által célunk 

összehangolni a munkaerő-piaci keresletet és kínálatot, a vállalkozások képzési igényeit a 

képzőintézmények kínálatával, növelni a járás gazdasági aktivitását, miközben erősítjük a 

társadalmi együttműködéseket. 

A helyi szintű foglalkoztatási paktum keretében újabb munkahelyek létesülhetnek, 

amennyiben a tagok kihasználják az együttműködésben rejlő lehetőségeket, továbbá lehetőség 

nyílhat a diplomás fiatalok helyben tartására, a járás alacsony képzettségű munkaerejének 

továbbképzésére, a szakemberek igény szerinti átképzésére, azonban ennek alapja a képzők és 

a képzési igények feltárása. Ennek eredményeként az iskolából, képzésekről kikerülők helyt 

állhatnak majd a piacképes munkát adó vállalatoknál, a képzőintézmények pedig 

gyakorlatiasabb tudást nyújthatnak. 

A paktum által tovább növekszik az egymással szoros kapcsolatban álló járási kis- és közepes 

vállalkozások szerepe, akik termékeiket helyben is tartósan értékesíteni tudják majd. A járás 

jövedelemszerzési lehetőségeit kihasználva – figyelembe véve a falusi turizmust, a fejlődő 

mezőgazdaságot, és a megújuló energia szektort –, a kistelepüléseken és az elhagyatottabb 

városokban is tartós munkahelyek létesülnek. Ezáltal csökken a települések és a járás külső 

gazdasági és energetikai kiszolgáltatottsága, sőt, harmonikus gazdasági és társadalmi 

kapcsolatok alakulnak ki. 

Legfőbb küldetésünknek az inaktív és hátrányos helyzetű lakosság munkaerőpiacra történő 

be-, illetve visszavezetésének támogatását tartjuk. A járás foglalkoztatási szintjének növelése 

által az itt élők életminősége is javulhat, ezt az elsődleges munkaerőpiac fejlesztésével 

kívánjuk segíteni, az állampolgárok hivatalos állást kapnak, tehát képesek lesznek az adó- és 

járulékfizetésre is. 
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4. számú melléklet


